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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului  

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 

 

 

PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

din  17.05.2018 
 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de                  

MUNICIPIULUI ORADEA reprezentat prin DMPFI, cu sediul social în municipiul 

Oradea, str. Piaţa Unirii, nr. 1, judeţul Bihor, înregistrată la APM Bihor, cu nr. 6528 din 

19.04.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445 / 2009 privind evaluarea impactului 

anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR  

decide  
 

 ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din 

data de 17.05.2018 că proiectul: „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la 

nivelul municipiului Oradea pentru perioada 2009 – 2028 ȋn scopul conformării la 

legislaţia de mediu și creșterii eficienţei energetice – Etapa III-a –  Studiu de 

Fezabilitate” propus a fi realizat în intravilanul municipiului Oradea, domeniu public, 

judeţul Bihor, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune 

evaluării adecvate.  

 

 Justificarea prezentei decizii: 

   

 I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare  a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.  

2 -  Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării 

impactului asupra mediului, la pct. 13 . a) – Orice modificări sau extinderi, altele decât 

cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în 

anexa nr. 2 , deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea 

efecte semnificative negative asupra mediului; 

 Prin proiect se propune reabilitarea unor tronsoane de reţea termică primară, reţea 

termică secundară și puncte termice. Lucrările propuse a fi realizate prin acest proiect 

( etapa III) sunt corelate, din punct de vedere al soluţiei tehnice adoptate, cu cele din 

etapa I și II, ȋn vederea atingerii indicatorilor privind reducerea poluării și creșterii 

eficienţei energetice, stabiliţi la nivel de Master Plan; 
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Conform memoriului tehnic proiectul prevede executarea următoarelor lucrări: 

 Reabilitare reţele de termoficare primară cu L = 23100 m, prin ȋnlocuirea 

conductelor existente, uzate, cu un sistem legat, preizolat, a racordurilor termice: 

 Reţele de termoficare primară ce ȋnlocuiesc reţeaua secundară, L = 1300 m; 

 Reabilitare reţele de termoficare secundare cu L = 1100 m, prin ȋnlocuirea 

conductelor existente, uzate, cu un sistem legat, preizolat; 

 Reabilitarea a 42 buc. puncte termice prin modernizarea și reabilitarea instalaţiilor 

din punctele termice, realizarea monitorizării și asigurarea condiţiilor tehnice – hard 

și soft – pentru integrarea datelor ȋn dispeceratul central SCADA; 

 Minipuncte termice instalate prin dezafectarea PT 804, PT 805, PT 818, PT 862 , 

prevăzute cu un schimbător de căldură pentru preparare acc., respectiv un 

schimbător de căldură pentru încălzire, montate în paralel între ele – 39 buc.; 

 Toate reţelele ce fac obiectul proiectului vor fi amplasate pe domeniu public și vor 

fi montate, acolo unde este posibil, pe amplasamentul reţelei existente; 

 Se vor prevedea podeţe de acces auto și pietonal, temporare,  la toate proprietăţile a 

căror acces este posibil să fie afectat de viitorul şantier, precum şi pe drumurile publice 

unde se vor executa săpături transversale pe axul drumului; 

 Se vor realiza  circuite temporare de alimentare cu energie termică a consumatorilor 

pe perioada execuției lucrărilor de reabilitare a reţelelor termice primare din proiect; 

 Prin proiect nu sunt prevăzute tăieri de arbori pe traseul lucrărilor prevăzute; 

 Locaţia organizării de șantier şi punctele de lucru ale executantului vor fi stabilite 

de către beneficiar, ȋmpreună cu executantul lucrărilor, pe domeniu public, vor fi clar 

delimitate și semnalizate, dotate cu toalete ecologice care se vor vidanja periodic de 

către o societate autorizată; organizarea de șantier  va cuprinde magazii de scule şi 

materiale, spaţii pentru depozitarea materialelor (conducte, cofraje, otel beton, nisip, 

pietriş)  şi spaţii pentru parcarea utilajelor (în cazul în care sunt necesare), containere 

pentru depozitarea selectivă a deșeurilor, etc. 

 Accesul și traseul mijloacelor de transport care vor transporta materialele necesare 

și deșeurile generate se va realiza pe căi de transport deja existente, ȋn cadrul orelor de 

program stabilite; 

 Organizarea de şantier şi punctele de lucru ale executantului vor fi asigurate cu 

utilități (apă, energie electrică) prin racorduri provizorii din rețelele existente.  

 Apele meteorice vor fi preluate prin rigole și guri de scurgere și evacuate ȋn 

căminele de canalizare existente; 

 Deşeurile rezultate în perioada de execuţie a proiectului vor fi colectate separat şi 

valorificate / eliminate prin societăţi autorizate; 

   Pământul rezultat din escavaţii se va depozita în imediata apropiere a lucrărilor 

deoarece se va folosi la refacerea zonei afectate, la finalizarea lucrărilor de investiţie, 

prin amenajarea, ȋn sectorul urban, a spaţiilor ȋnierbate cuprinse ȋntre carosabil și 

trotuare; 

   S-au realizat: verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control 

pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului,  

consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 17.05.2018 la sediul A.P.M.Bihor. 
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 În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, 

utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante inclusiv zgomotul 

în perioada de realizare a investiţiei, riscul de accidente, a localizării şi caracteristicilor 

impactului potenţial) s-a  stabilit că realizarea acestuia  implică  un impact redus 

asupra calităţii factorilor de mediu, pe perioadă limitată. 

   Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării 

depunerii solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  

legislaţiei  specifice  în  vigoare.   

   Amplasamentul proiectului este situat în afara ariilor naturale protejate şi a 

siturilor Natura 2000, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în documentaţie; 

   Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind regimul 

ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice. 

 

Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta prevederile cuprinse în documentaţia tehnică depusă spre avizare la 

A.P.M.Bihor; 

 Se vor respecta  prevederile Certificatului de Urbanism nr. 868 / 21.02.2018, pre 

emis de Primăria Municipiului Oradea, precum şi precizările şi recomandările din 

celelalte avize și acorduri solicitate prin certificatul de urbanism; 

 In perioada de execuţie a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun pentru 

evitarea poluării atmosferei, solului, apelor subterane, pentru protecţia tuturor 

factorilor de mediu  şi se vor lua măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor 

accidentale;  

 Indicatorii de calitate ai apelor pluviale care se deversează în reţeaua pluvială se 

vor încadra în valorile admise conform NTPA 001 / 2002 modificate prin H.G. nr. 352 

din 2005; 

 După finalizarea lucrărilor, suprafaţa terenului ocupată temporar se va amenaja 

conform precizărilor din memoriul tehnic depus la APM Bihor; se vor reface spaţiile 

verzi afectate de realizarea proiectului prin completare cu pămȃnt vegetal, ȋnsămȃnţare 

cu iarbă, ȋn conformitate cu prevederilor Legii nr. 24/2007 (**republicată**) 

(*actualizată*) privind reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul 

localităţilor; 

 Titularul de proiect va informa Agenţia pentru  Protecţia  Mediului  Bihor în 

termenul cel mai scurt despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici 

tehnice, amplasament etc.) şi orice incident sau accident care afectează semnificativ 

mediul; 

 La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului în vederea efectuării unui control de specialitate pentru 

verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare conform art.49 din 

Ordinul M.M.P. nr. 135 / 2010, să solicite revizuirea autorizaţiei de mediu, înainte de 

punerea în funcţiune a instalaţiei, conform Ordinului M.M.D.D. nr. 1798 / 2007.   

 

 Prezenta decizie este valabilă pe toată durata punerii în aplicare a proiectului. 
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 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii 

Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

 

 

Director Executiv 

Ing. CALAPOD Adriana  
 

 

 

 

 

 

 

Avizat: Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii 

                   Ing. MARE Timea 

 

 

 

 

Redactat: ing. ENACHE Felicia / 17.05.2018 

                Consilier superior 
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